IIpsimoyrosibHasi cucTeMa KOOPAUHAT

3agaua 1. Haiiiure KoopauMHATBI BEKTOpaA AB + C—D), ecliu A(O, 2, 1),
B(-1,-2,1),¢(3,-4,5),D(1, 0, 3).

3agaua 2. /[ad npsaMOyroabHBIN Mapauiesienumnes] co cTopoHamu 3, 4, 5.
3ajaHa OpsIMOYTOJIbHAsi CUCTEMa KOOPIMHAT.
K — cepenuna C; Dy, M — cepenuna AK.

Hatitu xoopaunatel BektopoB OK, OA, OD, OD; v touku M.

3agaua 3. BeIsiCHUTH, KOMIUTAHAPHBI JTU BEKTOPBI
d=(183),b=(32-5),¢=(1,-3,—4).

3apaua 4. Jlan tpeyroasauk OAB. Ha ctopone AB pacnoiioxkeHa Touka

— -

M tak, uto |[AM|: |MB| = A.Haiigute BexTop OM,ecu OA = d, OB = b.



